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PRVI DIO: PREGLED POSTIGNUĆA ORGANIZACIJE I ANALIZA OKRUŽENJA 

1. UVOD 
Centar za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica započeo je s radom početkom 2003.godine kao ustanova čiji je osnivač jedinica lokalne samouprave. Nastao je kao odgovor na potrebu da se u lokalnoj zajednici provode dodatni sadržaji i programi rada s djecom, mladima i odraslima koji nisu obuhvaćeni sustavom, a za kojima je postojala potreba. Djelatnost Centra je provođenje psihosocijalnih programa za djecu, mlade, roditelje i članove njihovih obitelji te podrška u radu i edukacija stručnjaka koji rade s djecom, mladima, roditeljima i članovima obitelji te izdavačka djelatnost.

U Centru za djecu, mlade i obitelj se provode sljedeći programi:
1) Psihosocijalni programi za djecu, mlade, roditelje i članove njihovih obitelji,
2) Podrška u radu i edukacija stručnjaka koji rade s djecom, mladima, roditeljima i članovima obitelji,
3) Izdavačka djelatnost.
Tijekom vremena dogodile su se brojne promjene u hrvatskom društvu. Jedna od najznačajnijih promjena jest iseljavanje mlađeg stanovništva iz zemlje, koje je pogodilo cijelu Hrvatsku pa tako i Veliku Goricu. Jedna od posljedica tog iseljavanja je smanjenje broja djece. Svjedoci smo značajnih promjena u obitelji,  u roditeljskim odgojnim postupcima i potrebama suvremenih roditelja. Roditelji su svjesniji potrebe za podrškom i pomoći u odgoju djece i sve više traže pomoć stručnjaka. Velik je utjecaj medija, interneta, a posebno društvenih mreža. Djeci je dostupna  tehnologija, roditelji se u tome često ne snalaze, a internet nudi lako dostupne informacije koje je potrebno razumjeti i razlučiti ono što je bitno. Iz tog razloga potrebno je raditi na medijskoj pismenosti i na mentalnom zdravlju djece i mladih. 
I situacija u Velikoj Gorici se mijenja, potrebe su drugačije u usporedbi s prvim godinama rada Centra. Danas je većina djece predškolske dobi uključena u dječje vrtiće, a obavezno je  pohađanje male škole, pa je potrebno ponuditi drugačije programe za predškolce. Velika Gorica ima široko ruralno područje na kojem žive djeca koja su u većem riziku od siromaštva, a kojoj programi Centra nisu dostupni zbog prometne nepovezanosti i izoliranosti. 

Zbog svega toga je potrebno stalno usklađivati i prilagođavati programe i  aktivnosti s  potrebama lokalne zajednice, a to Centar neprestano i čini. Upravo je ta prilagodljivost i reagiranje na potrebe građana, te pristup usmjeren na snage korisnika jedan od razloga uspješnosti rada ove jedinstvene institucije u našoj zemlji. Jedan od pokazatelja je da je Centar na početku svog rada imao tri, a 2019.godine ima sedam zaposlenih, što govori da je prepoznat u lokalnoj zajednici te da je dobro iskoristio  mogućnost širenja programa i usluga.

Značajka rada je i multidisciplinarnost i korištenje znanja iz različitih struka, a s druge strane otvorenost, spremnost na suradnju i promjenu. Tome su svakako pridonijeli i dosadašnji godišnji i strateški planovi. 
2. PREGLED POSTIGNUĆA ORGANIZACIJE
I. FAZA – OSNIVANJE I POSTAVLJANJE PROGRAMSKIH I ORGANIZACIJSKIH TEMELJA RADA CENTRA (2002. – 2004.g.): Aktivnosti vezane uz osnivanje ustanove, izradu Statuta,  imenovanje ravnateljice, odabir prvih zaposlenika. U ovoj fazi osmišljen je i prvi program rada (za 2003.godinu) te su započele  grupne aktivnosti i individualni rad s korisnicima kao i predavanja za stručnjake u lokalnoj zajednici. Velik broj današnjih programa je osmišljen u ovoj fazi te su tako postavljeni temelji rada Centra. Započelo se s predstavljanjem rada u lokalnoj zajednici i u stručnoj javnosti, na konferencijama i stručnim skupovima. 
Na početku je Centar dobio donaciju Rotary kluba u vidu opreme, a izrađen je i prvi proračun  u kojem je udio sredstava od strane Grada Velike Gorice iznosio 75% ukupnog proračuna Centra. Ostala financijska sredstva su dobivena od Zagrebačke županije i tadašnjeg Državnog zavoda za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži.

II. FAZA – POZICIONIRANJE U ZAJEDNICI  (2005. – 2007.): Provođenje postojećih i kreiranje novih  programa, uspostavljanje partnerstava s gradskim i državnim institucijama i udrugama, postavljanje projekta „Evaluacija rada Centra za djecu, mlade i obitelj“, kontinuirano povećavanje broja  korisnika,  organiziranje događanja/priredbi u lokalnoj zajednici, uspostavlja se mreža vanjskih suradnika –  stručnjaka i volontera. 
U ovom razdoblju je vidljiva značajna financijska podrška od strane Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti i Zagrebačke županije, čime je omogućeno financiranje velikog broja programa za djecu i roditelje. Iz tih izvora se financira i radno mjesto administratora. Otvoreno je novo radno mjesto – dipl. socijalni pedagog  što također pridonosi povećanju broja i raznolikosti programa, posebno onih namijenjenih djeci predškolskog uzrasta. 
III. FAZA – AFIRMACIJA (2008. – 2011.):  Unapređivanje postojećih programa, daljnje povećavanje broja korisnika i proširenje ponude programa. Dotadašnji rad je opisan u knjizi „Raditi s djecom, mladima i obitelji“, nastavlja se suradnja s fakultetima u vidu studentske prakse, a ravnateljica ima status vanjskog predavača na ERF-u i Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta. Sve to dovodi do daljnjeg umrežavanja, a Centar je kao model dobre prakse predstavljen ravnateljima novoosnovanih obiteljskih centara čiji je osnivač država, budući da je Centar za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica preteča različitih vidova podrške obiteljima i prva ustanova koja je započela nuditi takvu vrstu usluga. U ovoj fazi počinje se s timskim supervizijama te započinje provedba mjere HZZ-a „Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa“, pa je raznolikost programa još veća. Pojačana je suradnja u lokalnoj zajednici (radionice za djecu na događanjima u lokalnoj zajednici) te se rad Centra počinje predstavljati na stručnim skupovima u inozemstvu.
Otvorena su  dva radna mjesta: dipl. logoped i administrator, pa se proračun Centra značajno povećao. Međutim, u ovoj fazi se smanjuju „vanjske potpore“, prvenstveno od Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, pa udio Grada Velike Gorice u proračunu Centra iznosi gotovo 91%. 

IV. FAZA – USMJERENOST NA EDUKACIJE STRUČNJAKA (2012. – 2018.): Partnerstvo na europskom projektu IPA IV čiji je nositelj bio Dječji vrtić Žirek, sudjelovanje u međunarodnom projektu PRECEDE, nagrade ravnateljici za višegodišnji rad od strane Hrvatskog psihološkog društva i Grada Velike Gorice, edukacije za stručnjake (komunikacijske vještine, medijska pismenost), napisan priručnik „Ulazak u svijet škole – Vodič za roditelje“ koji se svake godine besplatno dijeli svim roditeljima budućih prvašića u Velikoj Gorici, aktivnije uključivanje u rad Dječjeg gradskog vijeća – rad na dječjoj participaciji, aktivno uključivanje u rad strukovnih organizacija, značajan porast broja korisnika (za gotovo 14%). Povećanje broja korisnika se može objasniti fleksibilnijom organizacijom rada i maksimalnim korištenjem vlastitih kapaciteta. Očito je da zaposlenice Centra privlače nove korisnike i zadržavaju stare zahvaljujući kvaliteti usluge i brizi za korisnike. Ne treba zaboraviti da je dolazak u programe Centra dobrovoljan.
Udio Grada Velike Gorice u proračunu Centra čini 94%. Posljednjih godina Ministarstvo za demografiju, obitelj, socijalnu politiku i mlade ne financira rad Centra, a Zagrebačka županija nastavlja sufinancirati djelatnost, budući da Centar svojim uslugama pokriva dio Zagrebačke županije – općine Orle, Kravarsko i Pokupsko.
V. FAZA – DALJNJI RAZVOJ (2019. – 2023.):  Nova strategija i plan rada za naredno četverogodišnje razdoblje, usmjeravanje Centra prema rastu i razvoju, definiranje glavnih ciljeva i projekata, daljnje umrežavanje i pozicioniranje Centra te najavljena mogućnost prostornog proširenja. Očit je porast broja korisnika i usluga, uz maksimalnu iskorištenost ljudskih resursa. Za daljnji razvoj je potrebno uložiti napore u osiguravanju dodatnih ljudskih resursa kako bi Centar nastavio raditi na rastu i razvoju te na praćenju potreba građana Velike Gorice.
Od 2010.g. uočen je porast djece s odgodom polaska u školu zbog govorno-jezičnih teškoća, a Centar je u lokalnoj zajednici prepoznat kao tretmanska ustanova za govorno-jezične teškoće  i za ostale teškoće na koje nailaze roditelji. Odlika rada je sistemski pristup djeci koja su u riziku ili već imaju dijagnosticirane teškoće, budući da se djecu preusmjerava iz programa u program kako bi dobili svu potrebnu podršku koja im je potrebna. Centar je prepoznat kao ustanova s  preventivnim i tretmanskim djelovanjem te s multidiciplinarnim načinom rada.
Specifičnost rada je da se programi mijenjaju i prilagođavaju potrebama i da se usmjerava na snage, a ne na slabosti korisnika. Roditelji se osjećaju uključeno i dobrodošlo kao partneri za nove prijedloge i suradnju, oni često govore da u Centru dobivaju adekvatnu, primjerenu i punu informaciju. Vrijedno je spomenuti prisutnost u lokalnoj zajednici na događanjima (Perunfest, Turopoljsko Jurjevo i sl.) ali i u stručnoj javnosti (predavanja na fakultetima, studentska praksa, predavanja sveučilišnih profesora u Centru i sl.). Sve to pridonosi pozicioniranju Centra na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini.  
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3. ANALIZA OKRUŽENJA: IZAZOVI U PODRUČJU ZAŠTITE DJECE MLADIH I OBITELJI 

Dokumenti na koje se naslanja rad Centra za djecu mlade i obitelj su Konvencija o pravima djeteta, Strategija Vijeća Europe o pravima djeteta 2016. – 2020. i Nacionalna strategija za prava djeteta 2016. – 2020. 
Nacionalnom Strategijom je naglašena potreba ostvarivanja prava sve djece, a posebno je važna aktivna uloga lokalne zajednice u ostvarivanju tih prava, budući da se neposredni život djece odvija u njihovim obiteljima, vrtićima i školama, odnosno u lokalnim zajednicama u kojima žive i odrastaju, pa i Centar za  djecu mlade i obitelj nudi i pruža usluge i proširuje tu ponudu na temelju potreba u lokalnoj zajednici. 

Rad Centra je usmjeren na zadovoljavanje onih potreba djece i njihovih roditelja, ali i svih članova obitelji, koje nisu obuhvaćene ili su nedovoljno zastupljene u sustavima koji su normativno uređeni na državnoj razini te su jasno propisani uvjeti za zadovoljavanje tih potreba. Isto tako, vodi se računa o specifičnostima koje proizlaze iz kulturnog i društvenog konteksta Velike Gorice kao lokalne zajednice koja posebnu brigu posvećuje poboljšanju kvalitete odrastanja djece. 

Okruženje/uvjeti Centra za rad:
Na području Grada Velike Gorice godišnje se rađa oko 600 djece što znači da ih je oko 11.000 u dobi od 0 do 18 godina. U sustav predškolskog odgoja uključeno je oko 2750 djece (od ukupno oko 3600 djece predškolske dobi), dok osnovne škole polazi oko 5600 djece. Srednje škole na području Grada polazi oko 2000 djece, dok ih oko 1000 polazi zagrebačke srednje škole. 

Grad Velika Gorica, kao osnivač Centra, podržava njegov rad i financijski i stručno. Zahvaljujući lokalnoj politici, u posljednjih nekoliko godina većina djece je uključena u programe dječjih vrtića, pa se smanjuje interes roditelja za programe za djecu predškolske dobi što je izazov za Centar, jer je potrebno ponuditi drugačije, nove programe kao što su programi za rad s djecom s govorno-jezičnim teškoćama ili rad s djecom koja imaju poteškoće u prilagodbi na školu i njene zahtjeve. U posljednjih nekoliko godina  zaposlenice Centra educiraju stručnjake o komunikaciji s djecom i roditeljima (sportske trenere, odgojiteljice, učitelji).
 Jedna od specifičnosti s kojima se Centar susreće je da nije pod ingerencijom ministarstava pa ne postoji mogućnost napredovanja u struci (savjetnici, mentori i sl.) što je moguće zaposlenicima u vrtićima i školama, a događalo se da Centar, zbog svoje specifičnosti,  nije mogao biti partner na europskim projektima.  
S druge strane, zbog činjenice da  Centar ima mali broj zaposlenika i da nije pod upravom ministarstava, lako prilagođava programe potrebama korisnika/građana iz lokalne zajednice ali i suvremenim znanstvenim spoznajama, što se u Centru uvelike i primjenjuje. Tako se u posljednje vrijeme posebna pozornost posvećuje temama dječje participacije i ranjivim skupinama djece (siromašna djeca, djeca s teškoćama u razvoju), ali je na ovoj problematici potrebno uložiti dodatne napore.
Prema podacima Ekonomskog instituta, stopa siromaštva djece u Hrvatskoj 2014.g. iznosila je 21%. Smanjenje dječjeg siromaštva i socijalne isključenosti jedno je od prioritetnih područja EU tim više što su djeca u Hrvatskoj u značajno većem riziku od siromaštva od djece u drugim zemljama članicama EU. Iako su programi Centra besplatni za sve korisnike, djeci koja žive u prometno izoliranim područjima ovi programi nisu lako dostupni. Ta djeca nemaju jednake mogućnosti kao djeca koja žive u gradu (ovdje se ne misli samo na usluge Centra nego na sve usluge koje se pružaju za djecu poput igraonica, sportskih programa, škole stranih jezika i sl.). Zbog promjena u obitelji i društvu kojima svakodnevno svjedočimo, povećan je interes i angažman očeva u brizi za djecu, a očite su promjene u obiteljskoj strukturi i odgojnim stilovima. Tako je npr. više samohranih roditelja i djece rođene izvan braka nego ikad ranije, a roditelji su često zbunjeni različitim porukama o odgoju koje dobivaju od stručnjaka. Uz sve to, nove tehnologije imaju snažan utjecaj na komunikaciju u obitelji i na razvoj djece. Tehnologija je danas svima dostupna, ona u mnogim slučajevima olakšava svakodnevan život, ali s druge strane djeca su sve više izložena neprimjerenim sadržajima s interneta, igricama, nasilju na internetu. Preplavljeni su različitim sadržajima i informacijama i u medijima i u školi, pa ih treba podučiti kako da se snađu u moru informacija. Zato se Centar uključio i u medijsko opismenjavanje djece i roditelja.
Iz navedenog se može vidjeti da se Centar brzo i lako prilagođava promjenama u društvu, da se zaposlenice educiraju i prate suvremenu znanstvenu literaturu te da se ponuda postojećih programa neprestano mijenja.
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4. DIONICI I SURADNE ORGANIZACIJE 

Osnivač je Grad Velika Gorica koji stručno i financijski prati rad Centra. Prema Statutu, Centar ima Upravno vijeće, čije članove imenuje gradonačelnik, i Stručno vijeće, čije članove imenuje ravnateljica. Ovakva organizacijska struktura osigurava nesmetano poslovanje, ali i stručno praćenje i stručni kredibilitet ove jedinstvene ustanove. Stručno vijeće sa svojim vanjskim stručnjacima Centru daju smjernice za rad i podršku na temelju najnovijih znanstvenih spoznaja.
Centar ima sedam zaposlenih: ravnateljicu, pet stručnih suradnica i spremačicu.  Uz njih, Centar od početka svog rada koristi usluge vanjskih suradnika - predavača, voditelja radionica i edukacija, supervizora, a u suradnji s fakultetima studenti socijalnog rada, socijalne pedagogije i psihologije obavljaju studentsku praksu.
 Slika 1. Struktura zaposlenih i suradnika Centra
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ANALIZA DIONIKA

LOKALNA SAMOUPRAVA – GRAD VELIKA GORICA je osnivač i glavni financijer rada Centra za djecu, mlade i obitelj. Rad Centra nadzire Upravni odjel za predškolski odgoj, školstvo i sport, a ravnateljica svake godine daje izvješće o radu na Gradskom vijeću. Centar sudjeluje u brojnim aktivnostima i akcijama koje su organizirane u lokalnoj zajednici, od čega je potrebno istaknuti sudjelovanje u Akciji „Velika Gorica prijatelj djece“ te rad u povjerenstvima koja se tiču djece, mladih i obitelji. Od osnutka je uspostavljena suradnja sa Zagrebačkom županijom – Upravnim odjelom za zdravstvo i socijalnu skrb. U narednom razdoblju Centar će se nastojati povezati s drugim lokalnim zajednicama s ciljem osnivanja ovakvih centara u drugim jedinicama lokalne samouprave.
TIJELA DRŽAVNE UPRAVE – Suradnja se prvenstveno odnosi na Ministarstvo za demografiju, obitelj, socijalnu politiku i mlade koje je više puta pozivalo Centar da predstavi svoj rad kao primjer dobre prakse. U budućem razdoblju planira se nastavak te suradnje, a planira se bolja suradnja s Ministarstvom znanosti i obrazovanja zbog mogućih projekata i suradnje te s Agencijom za odgoj i obrazovanje. Ovdje vrijedi spomenuti i već ostvarenu suradnju s Uredom pravobraniteljice za djecu.
USTANOVE U LOKALNOJ ZAJEDNICI  su osnovne i srednje škole, dječji vrtići, Centar za socijalnu skrb, Centar za odgoj i obrazovanje, Dom zdravlja, Gradska knjižnica, Muzej Turopolja, Pučko otvoreno učilište, Općinsko državno odvjetništvo, Prekršajni sud, Policijska postaja i Turistička zajednica s kojima je suradnja na zavidnoj razini. Stručnjaci iz dječjih vrtića, škola, Doma zdravlja i CZSS u Centar šalju korisnike, a s kulturnim institucijama suradnja je u vidu radionica za djecu. Budući da postoje indicije da bi se u Velikoj Gorici otvorila podružnica Obiteljskog centra Zagrebačke županije, planira se uska suradnja. U narednom razdoblju planira se još više usmjeriti na edukacije stručnjaka koji rade s djecom, mladima i svim članovima obitelji, kao što su vrtići i škole te intenzivirati rad s članovima Dječjeg gradskog vijeća.
AKADEMSKA ZAJEDNICA – Rad Centra je već dugi niz godina predstavljan na fakultetima kao što su Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta, Odjel za psihologiju na Hrvatskim studijima, Odjel za poremećaje u ponašanju Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta i Studijski centar za socijalni rad, pa se ta suradnja planira i nastaviti. Zaposlenici Centra su mentori studentima koji su na studentskoj praksi ili volontiraju. Usto, planira se nastaviti predstavljati rad Centra na stručnim skupovima koje organiziraju spomenuti fakulteti, kao i Hrvatsko psihološko društvo i Hrvatska psihološka komora. Isto tako, planira se nastaviti suradnja sa strukovnim organizacijama socijalnih pedagoga, socijalnih radnika i logopeda.
ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA su također važan sektor s kojima Centar surađuje već dugi niz godina. U sklopu Centra je prostor kojeg besplatno koriste goričke udruge Turopoljska udruga skauta TUR, Forum 50+ i Krila ljubavi. Uz njih, Centar tijesno surađuje s Udruženjem Djeca prva, a vrijedi spomenuti i suradnju s Udrugom roditelja Korak po korak, Društvom za komunikacijsku i medijsku kulturu i Zajednicom športskih udruga Velike Gorice. Tu su i kulturne udruge poput Plemenite opčine Turopoljske (POT) s kojima Centar surađuje u vidu radionica za djecu. Ovdje svakako vrijedi istaknuti i suradnju s UNICEF-om.
Budući da u ovom dijelu još ima dosta prostora za proširenje suradnje, nastojat ćemo se povezati s udrugama koje se bave djecom, poput udruga vatrogasaca i folklornih skupina, koje su vrlo popularne na području Velike Gorice i koje okupljaju velik broj djece. 

5. SWOT ANALIZA 

	       UNUTRAŠNJE SNAGE (S)

	    UNUTRAŠNJE SLABOSTI (W)

	· fleksibilnost usluga 
· pristup usmjeren na korisnike i na njihove snage a ne na slabosti
· Centar građanima nudi široku lepezu programa i usluga 
· profesionalna sloboda

· individualizirani pristup u radu s korisnicima
· multidisciplinarnost i  timski rad
· etičnost u radu
· otvorenost za nove ideje 
· kapacitet za promjene
· tolerancija prema različitosti
· ulaganje u međuljudske odnose i briga za druge 
· poticanje kreativnosti
· prostor opremljen za rad s djecom i obiteljima
· ulaganje u stručno usavršavanje suradnika 
· ravnateljica potiče osobnu odgovornost koja počiva na mogućnosti izbora
· upravljanje usmjereno na razvoj (rast Centra, proširenje ponude programa i usluga,…)

	· nedostatak muških voditelja
· nedovoljna spremnost zaposlenica za javna  istupanja
· manjak mladih educiranih stručnjaka koji su spremni  volonterski se uključiti u rad 
·  nizak osobni dohodak 
· arhitektonske barijere – nedostupnost za osobe s invaliditetom i djece s TUR
· nedostatni prostorni kapaciteti
· rukovodeći i organizacijski poslovi ovise o jednoj osobi 
·  nedostatak normativa i standarda  provedbe specifičnih usluga (individualno savjetovanje, logopedski rad).


	VANJSKE MOGUĆNOSTI PRILIKE (O)
	     VANJSKE PRIJETNJE (T)


	· jedinstvena ustanova u našoj zemlji kojoj je osnivač lokalna zajednica
· promjene u strukturi obitelji
· izazovi u usklađivanju poslovnih i obiteljskih obveza kod korisnika
· osnaživanje djece i odraslih u znanjima iz medijske pismenosti
· potreba za podršku roditeljima, s naglaskom na samohrane roditelje
· deficit usluga i programa u ruralnim dijelovima Velike Gorice
· strateška partnerstva s udrugama – suradnja s udrugama u povlačenju EU fondova
· spremnost javnih službi u LZ za suradnju
· najavljeno osnivanje Obiteljskog centra  Zagrebačke županije kojem je osnivač država –smanjenje pritiska za određene zakonski definirane usluge čiji pružatelj može biti samo obiteljski centar (npr. medijacija).

	· nepostojanje vlastitog prostora
· nedovoljna spremnost osnivača da prati razvojnu politiku Centra otvaranjem mogućnosti novih radnih mjesta (utemeljeno na razvojnim programima)

· ulaganje u djecu nije prepoznato kao politički prioritet (na nacionalnoj razini)
· diskontinuitet u provođenju nacionalnih politika za djecu
· nepostojanje interesa drugih lokalnih zajednica za model rada Centra

· nema sličnih institucija s kojima se mogu dijeliti iskustva.


6. VIZIJA. MISIJA, VRIJEDNOSTI I PRINCIPI DJELOVANJA




DRUGI DIO: STRATEŠKI CILJEVI



Strateški ciljevi:

1. Poticanje pozitivnog razvoja djece i prevencija rizičnih ponašanja
2. Poticanje participacije djece u zajednici

3. Suradnja i umrežavanje u svrhu osiguravanja kvalitete, veće dostupnosti programa i     usluga te širenja primjera dobre prakse

 4. Kontinuirani organizacijski razvoj.
	I. STRATEŠKI CILJ: POTICANJE POZITIVNOG RAZVOJA DJECE I PREVENCIJA RIZIČNIH PONAŠANJA

	1.1. Osigurati dostupnost programa ranog razvoja i programe za predškolce s ciljem pripreme za  školu i poticanja govorno-jezičnog razvoja 
        Indikatori rezultata/rezultati su: 



	· Broj korisnika u programu ranog razvoja i u programu za predškolce s ciljem pripreme za školu i poticanja govorno-jezičnog razvoja

	· Broj aktivnosti programa ranog razvoja i programa za predškolce 

	· Broj sati individualnih logopedskih tretmana za djecu predškolske dobi i roditelje

	· Broj volontera

	· Kreirani i provedeni dodatni sadržaji i usluge za djecu s govorno-jezičnim teškoćama sukladno interesima i potrebama korisnika

	1.2. Osigurati programe za strukturirano provođenje slobodnog vremena djece 
        Indikatori rezultata/rezultati su: 

	· Broj korisnika u programu za strukturirano provođenje slobodnog vremena

	· Razina zadovoljstva korisnika

	· Broj aktivnosti u programu za strukturirano provođenje slobodnog vremena

	· Broj grupa po aktivnostima

	· Broj volontera 

	· Broj osmišljenih i provedenih novih aktivnosti strukturiranog provođenja slobodnog vremena sukladno interesima i potrebama korisnika

	1.3. Osigurati programe poticanja socio-emocionalnog razvoja djece, razvoja životnih vještina te prevencije društveno neprihvatljivih oblika ponašanja 

              Indikatori rezultata/rezultati su: 



	· Broj korisnika u programu poticanja socio-emocionalnog razvoja djece, razvoja životnih vještina te prevencije društveno neprihvatljivih oblika 

	· Broj aktivnosti u programu poticanja socio-emocionalnog razvoja djece, razvoja životnih vještina te prevencije društveno neprihvatljivih oblika ponašanja

	· Razina zadovoljstva korisnika

	· Broj grupa po aktivnostima

	· Broj sati individualnog savjetovanja za djecu 

	· Broj volontera


	1.4. Osigurati programe podrške u zadovoljavanju obrazovnih potreba djece 

        Indikatori rezultata/rezultati su: 



	· Broj korisnika u aktivnostima programa podrške u zadovoljavanju obrazovnih potreba djece  

	· Broj aktivnosti u programu podrške u zadovoljavanju obrazovnih potreba djece  

	· Broj grupa po aktivnostima

	· Razina zadovoljstva korisnika

	· Broj sati individualnog logopedskog tretmana za djecu školske dobi

	· Broj sati individualne pomoći u učenju

	· Broj volontera


	1.5. Osigurati programe podrške roditeljstvu i obitelji 
 Indikatori rezultata/rezultati su: 

	· Broj korisnika u programima podrške roditeljstvu i obitelji

	· Broj aktivnosti programa podrške roditeljstvu i obitelji

	· Razina zadovoljstva korisnika

	· U programe uvedene aktivnosti vezane uz digitalnu pismenost djece i odraslih

	· Broj sati individualnog savjetovanja za mlade i odrasle 

	· Broj tribina, radionica i predavanja za roditelje

	· Broj prisutnih roditelja na tribinama, radionicama i predavanjima

	1.6. Osigurati programe podrške stručnjacima koji rade s djecom, mladima i  obiteljima

          Indikatori rezultata/rezultati su: 



	· Broj korisnika u programima podrške vanjskim stručnjacima 



	· Broj sati u programima individualne podrške vanjskim suradnicima 


	· Podignuta razina kompetencija stručnjaka



	· Broj studenata na praksi.


	II. STRATEŠKI CILJ: POTICATI PARTICIPACIJU DJECE U ZAJEDNICI


	2.1. Sudjelovati u radu Dječjeg gradskog vijeća

 Indikatori rezultata/rezultati su: 



	· Održano do 10 radnih sastanaka godišnje

	· Izrađena i promovirana društvena igra Sudjelopoly



	· Broj inicijativa Dječjeg gradskog vijeća Velike Gorice prihvaćenih i provedenih  od strane gradske uprave

	2.2. Povećati osjetljivost stručnjaka i šire javnosti za pravo djece na participaciju 


Indikatori rezultata/rezultati su: 



	· Broj održanih sastanaka s koordinatoricama Dječjeg gradskog vijeća iz osnovnih škola 



	· Broj predstavljanja rada Centra kao primjera dobre prakse na temu dječje participacije



	· Snimljen video uradak o dječjim pravima


	· Broj video uradaka distribuiranih po osnovnim školama u Velikoj Gorici



	· Broj sudjelovanja predstavnika Dječjeg gradskog vijeća na lokalnim manifestacijama (npr. dječje sportske igre, dječje vatrogasne skupštine)



	· Broj akcija u školama i/ili  u lokalnoj zajednici koje su inicirala djeca


	2.3. Poticati pravo djece na sudjelovanje u programima Centra

Indikatori rezultata/rezultati su: 



	· Osnovano Vijeće korisnika Centra (djeca – korisnici i njihovi roditelji)



	· Održana dva sastanka godišnje s Vijećem korisnika Centra



	· Uvedene aktivnosti poticanja dječje participacije kroz sve programe Centra


	III.  STRATEŠKI CILJ: SURADNJA I UMREŽAVANJE U SVRHU OSIGURAVANJA KVALITETE, VEĆE DOSTUPNOSTI PROGRAMA I USLUGA TE ŠIRENJA DOBRE PRAKSE


	3.1. Poticati suradnju i integraciju među pružateljima usluga podrške djeci, mladima  i obitelji u lokalnoj  zajednici

            Indikatori rezultata/rezultati su: 

	· Broj korisnika koji su poslani iz drugih institucija

	· Broj održanih radnih sastanaka sa suradničkim ustanovama i organizacijama

	· Iniciran jedan sporazum o suradnji s javnom ustanovom i/ili organizacijom civilnog društva

	· Broj kontakata sa stručnim suradnicima u drugim ustanovama i organizacijama u koje su uključeni korisnici Centra u svrhu razmjene informacija 


	3.2.  Povećati dostupnost programa i usluga kroz suradnju s javnim ustanovama 
             i organizacijama civilnog društva
              Indikatori rezultata/rezultati su: 

	· Broj  distribuiranih letaka i plakata u institucijama u Velikoj Gorici o programima i uslugama Centra

	· Broj objava na društvenim mrežama o programima i uslugama Centra 

	· Broj održanih radionica/ javnih prezentacija u suradnji s javnim ustanovama i organizacijama civilnog društva

	· Broj korisnika u radionicama/javnim prezentacijama koje su provedene u suradnji s javnim ustanovama i organizacijama civilnog društva 

	· Broj partnerskih projekata s javnim ustanovama i organizacijama civilnog društva


	· Broj korisnika u partnerskim projektima u suradnji s javnim ustanovama i OCD-om

	3.3. Osigurati vidljivost i poticati širenje modela rada Centra za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica u Republici Hrvatskoj i šire

              Indikatori rezultata/rezultati su: 



	· Broj prezentacija rada Centra za djecu mlade i obitelj 

	· Broj nastupa u medijima (radio, TV, novine, časopisi, portali) 



	· Broj objava na web stranici o programima i uslugama Centra

	· Broj izdanih stručnih brošura

	· Javno obilježavanje važnih događanja vezanih uz rad Centra


3. Strateški cilj: Kontinuirani organizacijski razvoj

Sukladno SWOT analizi i dosadašnjem 16-godišnjem radu Centra za djecu mlade i obitelj tijekom kojeg je Centar povećao broj zaposlenih s troje (3) na sedam (7) evidentan je brz i uspješan razvoj ove ustanove kao i njena prepoznatost na lokalnoj i nacionalnoj razini. Da bi Centar nastavio svoj razvoj sukladno potrebama lokalne zajednice, potrebno je nastaviti raditi na organizacijskom razvoju. Da bi to bilo moguće, potrebno je sljedeće:

-  Napraviti analizu poslova prema postojećem Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu s naglaskom na dio koji se odnosi na sistematizaciju radnih mjesta i opisa poslova te izraditi prijedlog novog Pravilnika čija će sistematizacija poslova biti usklađena s postojećim potrebama i organizacijskim razvojem, a koji će biti u skladu s ovim Strateškim planom. Uvidom u sadašnji broj korisnika očito je da je postignut maksimalan broj s obzirom na broj zaposlenih stručnjaka te da je iskorištenost njihovih resursa potpuna. Daljnji razvoj pretpostavlja ulaganje u ljudske resurse i potencijalna nova zapošljavanja vanjskih stručnjaka ili otvaranje novih radnih mjesta. Iz dosadašnje analize potreba očito je da je potreban još jedan stručnjak – logoped. Dodatni ljudski resursi omogućit će stabilno poslovanje i zadovoljavanje kontinuirano rastuće potrebe za logopedskim uslugama koje su prepoznate kao deficitarna usluga u Velikoj Gorici.
- Potrebno je izraditi Katalog programa i usluga koje Centar nudi, a koji će se periodički mijenjati i prilagođavati trenutnoj situaciji i radnoj praksi sukladno potrebama korisnika Centra.

- Standardizirati usluge individualnog rada – savjetovanja i logopedskih tretmana kako bi se osiguralo optimalno korištenje postojećih ljudskih i prostornih kapaciteta i kvalitete rada kod svih postojećih i budućih djelatnika.

- Potrebno je razviti i/ili doraditi mehanizme u praćenju i planiranju, a sukladno ovom Strateškom planu. Jedno od mogućih rješenja za  unaprjeđenje postojećih mehanizama praćenja i planiranja je uvođenje sastanaka stručnih timova jednom mjesečno.
- Zbog trenutnog pomanjkanja prostora potrebno je napraviti reviziju postojeće iskorištenosti prostora i napraviti prijedlog funkcionalnijeg korištenja sukladno potrebama. Moguće rješenje je izrada tromjesečnih akcijskih planova i prilagodba tavanskog prostora za potrebe savjetovanja.

U izradi ovog Strateškog plana su sudjelovale zaposlenice Centra – Sandra Matijević, dipl. socijalna pedagoginja, Ljerka Skendrović, dipl. logopedinja, Jelena Kos – mag. psych. te ravnateljica Centra Sanda Puljiz Vidović, psihologinja. Bilješke je vodila Maja Bukvić, mag. psych., pripravnica u sklopu programa „Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa“. Čitav proces izrade Plana i provedbu radionica vodila je Sanja Orešković Vrbanec, dipl. soc. pedagoginja i psihoterapeutkinja.
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VIZIJA


Oaza za razvoj potencijala sve djece i obitelji u zajednici.








MISIJA


Pratimo i odgovaramo na potrebe djece i njihovih obitelji, uključujemo ih u psihosocijalne programe i socijalne usluge kako bi podržali njihov cjeloviti razvoj te osigurali kvalitetnu stručnu podršku. Surađujemo i umrežavamo se te kontinuirano radimo na razvoju stručnjaka kako bi osigurali održivi razvoj djece i cijele zajednice.











VRIJEDNOSTI 





razvoj novih ideja i rješenja


humanost


briga o drugima


integritet


osobna odgovornost (odgovornost prema sebi i drugima)


princip ravnopravnog dostojanstva


jednakost mogućnosti


poštovanje dječjih prava i prava na sudjelovanje


demokratičnost / demokratske vrijednosti


prihvaćanje različitosti


multidisciplinarnost


holistički pristup


suradnja i umrežavanje


otvorenost za konstruktivnu kritiku


cjeloživotno učenje


sloboda izbora


poštivanje etičkih principa u radu
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