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	REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD VELIKA GORICA

CENTAR ZA DJECU MLADE I OBITELJ VELIKA GORICA


Temeljem članka 11. Zakona o Ustanovama (NN br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08,127/19, 151/22) i Pravilnika o ustroju i unutarnjem redu Centra za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica (KLASA: 601-02/25-01/1  UR.BROJ: 238-31-185-25/8 od 30. travnja 2025. godine) ravnateljica objavljuje
N A T J E Č A J

Za primanje u radni odnos na neodređeno vrijeme 
STRUČNI SURADNIK ZA RAD S DJECOM  S TEŠKOĆAMA -  (1) izvršitelj (m/ž) na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom.
Uvjeti:  

· Sveučilišni magistar edukacijske rehabilitacije
· 12 mjeseci radnog iskustva u struci

· Poznavanje rada na računalu

· Hrvatski državljanin

· Osoba koja nije pravomoćno osuđena ili protiv koje se ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela protiv života i tijela, protiv ljudskih prava i temeljnih sloboda, protiv radnih odnosa i socijalnog osiguranja, protiv osobne slobode, protiv privatnosti, protiv časti i ugleda, protiv spolne slobode, spolnog zlostavljanja i iskorištavanja djeteta, protiv opće sigurnosti, protiv imovine, protiv gospodarstva, krivotvorenja, protiv intelektualnog vlasništva, protiv službene dužnosti, protiv pravosuđa, protiv javnog reda, protiv Republike Hrvatske, protiv strane države ili međunarodne organizacije, a koje je propisano Kaznenim zakonom (Narodne novine br. 125/11, 144/12, 56/15, 61/15, 101/17, 118/18, 126/19 i 84/21).

Izrazi upotrijebljeni u ovom natječaju, a koji imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira na to u kojem su rodu navedeni.
Na natječaj mogu se prijaviti kandidati oba spola koji ispunjavanju propisane uvjete. 
Prijavi na natječaj prilaže se: 

· zamolba

· životopis
· dokaz o stručnoj spremi (preslika)
· dokaz o državljanstvu (osobna iskaznica, vojna iskaznica, putovnica ili domovnica) 
· e-knjižica Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje izdana u tijeku trajanja natječajnog postupka ili Potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,
· uvjerenje/potvrda o nekažnjavanju izdana u tijeku trajanja natječajnog postupka,
· uvjerenje pribavljeno od nadležnog suda ili sustavom e-Građani da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 15 dana od podnošenja prijave).

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je u prijavi pozvati se na to pravo i ima prednost pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na natječaj dužan je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo.

Pozivaju se osobe iz članka 102. Stavak 1. – 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19 i 84/21) da uz prijavu na natječaj dostave dokaze o ostvarivanju prava prednosti iz članka 103. Stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji.

Poveznica za internetsku stranicu Ministarstva: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni u svrhu ostvarivanja prednosti pri zapošljavanju potražiti na sljedećoj poveznici:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Isprave kojima se dokazuje ispunjavanje uvjeta iz natječaja prilažu se u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidat/kinja će predočiti izvornik potrebne dokumentacije. Ukoliko kandidat uz prijavu priloži dokumente u kojima osobni podaci nisu istovjetni, dužan je dostaviti i dokaz o njihovoj promjeni (presliku vjenčanog lista ili rodnog lista i sl.).

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge kako je to navedeno u ovom natječaju. Nepravodobne i neuredne prijave neće se razmatrati niti će podnositelji neurednih prijava biti pozivani na dopunu prijave. Osoba koja podnese neurednu i nepravodobnu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj. 

Za kandidate prijavljene na natječaj i koji ispunjavaju formalne uvjete provest će se pisano testiranje. Smatra se da kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na natječaj.

Prijave na natječaj s potpunim dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku 10 dana od dana objave natječaja.
Prijave se podnose na elektroničku adresu :  info@centar-dmo-vg.hr.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 8 dana od dana donošenja odluke o odabiru kandidata putem mrežne stranice Centra https://centar-dmo-vg.hr/ 

Osobni podaci podnositelja prijave dostupni iz prijave, kao i osobni podaci dostupni iz gore navedenih priloga uz prijavu na natječaj, prikupljaju se i obrađuju isključivo za potrebe provedbe natječaja.

Prijavom na natječaj prijavitelji su izričito suglasni da Centar za djecu mlade i obitelj kao voditelj obrade podataka može prikupljati, koristiti se i dalje obrađivati podatke u svrhu provođenja natječajne procedure, sukladno odredbama Opće uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN br. 42/18).

Natječaj je objavljen dana 27.08.2025. na mrežnoj stranici i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnoj stranici i oglasnim pločama Centra za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica. 
KLASA: 112-01/25-01/01
URBROJ: 238-31-185-25/9
Velika Gorica, 25. kolovoza 2025.g.


                                                                                                    Ravnateljica:
Sanda Puljiz Vidović
